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こちらは第16回若手NMR研究会で，演題登録時にご用意いただく要旨原稿様式の見本です。用紙はA4サイズで1ページまで、マージンは上下40 mm、左右35 mm、フォントは明朝・MS明朝・Times・Times New Romanをご使用下さい。日本語で要旨原稿を作成される場合、演題・著者名・所属は英語表記も本ファイルのように併せてご記載ください。
演題はボールドで文字サイズ14 pt、著者名・所属・キーワードは11 pt、本文の文字サイズは12 ptとして下さい。発表者名の前に「○」印を記載し、著者名の右側と所属機関の左側に各々対応する番号を上付きで記入して下さい。キーワードは3つまでご記入をお願いいたします。
要旨本文は日本語あるいは英語で作成して下さい。英語で発表される方は、要旨についても英語での作成をお勧めいたします。もちろん日本語でも構いませんし、要旨投稿後にも英語発表への変更は受け付けます。
作成いただいた要旨原稿はMicrosoft Word形式のファイルで参加申し込みのメールに添付して下さい。
要旨集はモノクロで印刷されるためカラー原稿での提出はお避けください。
